ANALIZA EKONOMICZNA I EKOLOGICZNA

ADRES
ul. Bohaterow Warszawy 38, Ryduttowy, dziatki nr ewid. 2772/14, 2775/14, obreb Ryduttowy Dolne

INFORMACJE O BUDYNKU DLA WARTANTU BAZOWEGO

POWIERZCHNIA PRZESTRZENI OGRZEWANEJ AH [m2] 311,9
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU OGRZEWANIA I WENTYLACII oHL [w] 19792
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU OGRZEWANIA I WENTYLACII QH,nd [kWh/rok] 22002
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZNYCH SYSTEMU OGRZEWANIA 1 Eel,pom,

WENTYLACIT [kwWh/rok] 533
POWIERZCHNIA PRZESTRZENI CHLODZONE] AC [m2] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU CHLODZENIA oCL [w] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU CHLODZENIA QC,nd [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CHLODZENIA Eel,pom, [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY UZYTKOWE] oW [w]

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY UZYTKOWEJ QW,nd  [kWh/rok] 8585
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CIEPLEJ WODY \Iiizl,pom, [kWh/rok] 0
POWIERZCHNIA OBSLUGIWANA PRZEZ SYSTEM OSWIETLENIA AL [m2] 0,00
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA INSTALACII OSWIETLENIOWE] oL [w] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA SYSTEMU OSWIETLENIA EK,L [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU OSWIETLENIA Eel,pom,L [kWh/rok] 0

DOSTEPNE NOSNIKI ENERGII
en. elektryczna, en. stoneczna, gaz ziemny, olej opatowy

DOSTEPNE WARIANTY PRZYtACZENIA DO ZEWNETRZNYCH SIECI
sie¢ elektroenergetyczna. sie¢ gazowa

EMISJE ZANIECZYSZCZEN

OGRZEWANIE I WENTYLACJA

OPIS S02 NO2 co Co2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 1,633 5,042 0,871 6 260,35 0,0254
Wariant 2 29,602 13,996 0,346 11 128,35 0,4676
CIEPLA WODA
OPIS S02 NO2 co Co2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 0,043 1,626 0,321 2 139,72 0,0005
Wariant 2 9,486 4,485 0,111 3 566,14 0,1498

EMISJA ZANIECZYSZCZEN WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARIANTY OBLICZEN
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OPIS S02 NO2 Cco Co2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 1,676 6,668 1,192 8 400,07 0,0259
Wariant 2 39,088 18,481 0,457 14 694,49 0,6174

ZUZYCIE PALIW

OGRZEWANIE I WENTYLACJA

h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 533,29 kWh
Wariant 2 10 390,61 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ ZIEMNY M$
[ wariant 1 | 2 844,59 m3
h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
Wariant 2 3 329,73 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA SLONECZNA
. Wariant 1 5 829,84 kWh
Wariant 2 5 829,84 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ ZIEMNY M$
! Wariant 1 | 1 069,86 m3

ZUZYCIE PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARIANTY OBLICZEN

h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 533,29 kWh
Wariant 2 13 720,34 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA SLONECZNA
. Wariant 1 5 829,84 kWh
Wariant 2 5 829,84 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ ZIEMNY MS
. Wariant 1 | 3914,45 m3

KOSZTY ZUZYCIA PALIW



OGRZEWANIE I WENTYLACJA

h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA

. Wariant 1 959,93 zi/rok
Wariant 2 18 703,09 zt/rok

PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE

ENERGIA SLONECZNA

. Wariant 1 zt/rok
Wariant 2 zt/rok

PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE

GAZ ZIEMNY MS

. Wariant 1

6 827,03 zi/rok

CIEPLA WODA

PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 zt/rok
Wariant 2 5993,52 zl/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA StONECZNA
. Wariant 1 zt/rok
Wariant 2 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ ZIEMNY M$

. Wariant 1

2 567,66 zi/rok

KOSZTY ZUZYCIA PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARIANTY OBLICZEN

h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 959,93 zi/rok
Wariant 2 24 696,61 zi/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA SEONECZNA
. Wariant 1 zt/rok
Wariant 2 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ ZIEMNY M$
B wariant 1 | 9394,69 zl/rok
KOSZTY INWESTYCYINE

KOSZTY INWESTYCYINE Z PODZIALEM NA SYSTEMY

OGRZEWANIE :
NAZWA KOSZTU I LA CHELODZENIE CIEPLA WODA OSWIETLENIE RAZEM
Wariant 1 72 000,00, 72 000,00
Wariant 2 162 000,00 162 000,00

WYNIKI ANALIZY EKONOMICZNE]

ZALOZENIA DO ANALIZY

OKRES OBLICZENIOWY
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NAZWA WARIANTU Wariant 1 Wariant 2

OBECNA WARTOSC KOSZTU CALKOWITEGO

SPBT

[21] 288403 673094
[lata] - -
[21] 90000
[24] -17042

PROSTY CZAS ZWROTU

PRZYROST KOSZTOW INWESTYCYINYCH
W STOSUNKU DO WARIANTU BAZOWEGO
ROCZNE 0SZCZEDNOSCI

W STOSUNKU DO WARIANTU BAZOWEGO

PODSUMOWANIE ANALIZY EKONOMICZNEJ]

Najnizszym kosztem catkowitym charakteryzuje sie wariant "Wariant 1".

OBJASNIENIA

| OBLICZENIE KOSZTU CALKOWITEGO

Koszt catkowity uwzglednia poczatkowe koszty inwestycji, koszty energii, koszty utrzymania, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia.
Od powyzszych kosztéw odejmuje sie wartos¢ rezydualng na koniec okresu obliczeniowego. Przy czym mogg zosta¢ pominigte koszty, ktére
s takie same dla wszystkich wariantéw. Dla koszéw ponoszonych w rdznych latach obliczana jest ich warto$¢ biezaca z wykorzystaniem
przyjetej stopy dyskontowe;j.

Stopa dyskontowa, stosowana w niniejszej analizie, jest stopg realna, czyli z wytaczeniem inflacji.

Wspotczynnik dyskontowy Rd obliczany jest dla kazdego roku na podstawie stopy dyskontowej. Umozliwia on obliczenie wartosci
biezgcej kosztu ponoszonego w danym roku (przeliczenie wartosci na rok zerowy).

| OBLICZENIE PROSTEGO CZASU ZWROTU

taczne koszty inwestycji oznaczajg poczatkowe koszty inwestycji, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia, pomniejszone o warto$¢
rezydualng na koniec okresu obliczeniowego.

Roczne koszty eksploatacyjne uwzgledniajg koszty energii i utrzymania.
Przyrost kosztow inwestycyjnych oznacza réznice kosztéw inwestycyjnych danego wariantu i wariantu bazowego.
Roczne oszczednosci oznaczajg zmniejszenie kosztow eksploatacyjnych w stosunku do wariantu bazowego.

Prosty czas zwrotu oznacza czas, po jakim roczne oszczednosci w stosunku do wariantu bazowego wyréwnajg przyrost kosztéw
inwestycyjnych. Prosty czas zwrotu obliczany jest przez podzielenie przyrostu kosztéw inwestycyjnych przez roczne oszczednosci.

WYNIKI ANALIZY EKOLOGICZNE]

WSPOLCZYNNIKI TOKSYCZNOSCI

Kt,S02 Kt,NO2 Kt,CO Kt,CO2 Kt,pyty Kt,sadza Kt,BaP
1,00 0,50 20,00 20,00 0,50 2,50 20000,00
DOPUSZCZALNE STEZENIE EMISII
eS02 eN02 eCO eC02 epyty esadza eBaP
20 40 1 1 40| 8 0,001

WYNIKI ANALIZY EKOLOGICZNE]
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NAZWA WARIANTU Wariant 1 Wariant 2

EMISIA ROWNOWAZNA Er [kg/rok] 28,86 57,78
REDUKCJA EMISJI ROWNOWAZNE]  AEr [kg/rok] 0,0 -28,9
Egcavc'\fgmvzvNAE?EDUKCJA EMISI o/, [%/rok] 0,0 -100,2
EMISJA CALKOWITA CO2 ECO2 [kg/rok] 8400,1 14694,5
EggUKCJA EMISI CALKOWITE)  AECOD  [kg/rok] 0,0 -6294,4
B ooy g A EMISIL ofECO2  [%/rok] 0,0 74,9
EMISJA CALKOWITA CO ECO [kg/rok] 1,2 0,5
REDUKCJA EMISII CALKOWITEI CO AECO [kg/rok] 0,0 0,7
DRy o PUCAEMSIL ofECO  [%/rok] 0,0 61,7
EMISJA CALKOWITA SO2 ESO2 [kg/rok] 1,7 391
PSISI;UKCJA EMISI CALKOWITE)  AEGO  [kg/rok] 0,0 -37,4
D ooy sop A EMSI otESO2  [%/rok] 0,0 -2232,2
EMISJA CALKOWITA NO2 ENO2 [kg/rok] 6,7 18,5
ﬁggUKCJA EMISI CALKOWITE)  AENO2  [kg/rok] 0,0 -11,8
B ooy N A EMISIL ofENO2  [%6/rok] 0,0 -177,2
EMISJA CALKOWITA PYLOW Epyly [kg/rok] 0,0 0,6
E\ELDéJV}ECJA EMISI CALKOWITE)  Appuly  [kg/rok] 0,0 0,6
IO SR I ohEpyty [y 00 22838
EMISIA CALKOWITA SADZY Esadza  [kg/rok] 0,000 0,000,
FsliglzJ\};CJA EMISI CALKOWITE)  AEadza  [kg/rok] 0,00 0,00
PROCENTOWA REDUKCIA ENISIT o4 Esagza [96/rok] 0,0 0,0
EMISJA CALKOWITA BaP EBaP [kg/rok] 0,000 0,000,
REDUKCJA EMISII CALKOWITE] BaP AEBaP  [kg/rok] 0,0000 0,0000
DRy B DA EMSIL orEBaP  [%/rok] 0,0 0,0




